



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αμύνταιο, 1 Σεπτεμβρίου 2011

ΠΥΡΕΤΩΔΕΙΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ

Ένας νέος θεσμός δημιουργείται με στόχο την προβολή και αξιοποίηση του σημαντικότερου ίσως στοιχείου φυσικού περιβάλλοντος της περιοχής μας: των λιμνών μας και συγκεκριμένα της λίμνης Βεγορίτιδας.

Ο Δήμος Αμυνταίου με τη στήριξη των πολιτιστικών εκδηλώσεων «ΠΡΕΣΠΕΣ 2011» έχει εντάξει στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων «ΑΜΥΝΤΑΙΑ 2011» το ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ. Εφέτος, πρώτη χρονιά διοργάνωσης του Φεστιβάλ, θα πραγματοποιηθεί συναυλία της Ευανθίας Ρεμπούτσικα, του Παναγιώτη Καλατζόπουλου και της «Ορχήστρας του Δρόμου», ενώ παράλληλες εκδηλώσεις, που σχετίζονται με το κρασί της περιοχής Αμυνταίου και τις αρχαιολογικές ανασκαφές στον Άγιο Παντελεήμονα, θα πλαισιώσουν την συναυλία.

Η καινοτομία της εκδήλωσης είναι ότι θα πραγματοποιηθεί στην παραλία του Αγίου Παντελεήμονα και μάλιστα ο σχεδιασμός είναι η ορχήστρα να βρίσκεται σε εξέδρα μέσα στη λίμνη, έτσι ώστε η μουσική, τα νερά της λίμνης και η πανσέληνος να δημιουργήσουν μία ατμόσφαιρα μοναδική.

Για την καλύτερη δυνατή προετοιμασία του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ διαμορφώνεται ο χώρος της παραλίας του Αγίου Παντελεήμονα με τη συνδρομή βαρέων μηχανημάτων του στρατού. Η κατάσταση του χώρου της παραλίας του Αγίου Παντελεήμονα δεν ήταν καλή και σίγουρα δεν προσφέρονταν για αναψυχή. Οι παρεμβάσεις που έγιναν από τα μηχανήματα και τις υπηρεσίες του Δήμου Αμυνταίου στις αρχές του καλοκαιριού, βελτίωσαν την εικόνα του χώρου, αλλά δεν έδωσαν στην παραλία τη μορφή που απαιτείται για να συμβάλει στην ανάπτυξη του εναλλακτικού τουρισμού και να καταστεί ένας χώρος αναψυχής για τους δημότες. Οι παρεμβάσεις που απαιτούνται για να πάρει η παραλία του Αγίου Παντελεήμονα τη μορφή που σχεδιάζει η Δημοτική Αρχή είναι πολύ μεγαλύτερες και απαιτούν σημαντικούς πόρους και συνεχή προσπάθεια. Αυτή τη στιγμή γίνεται μία πολύ μεγάλη παρέμβαση που θα βοηθήσει ιδιαίτερα στην τελική διαμόρφωση του χώρου που θα πραγματοποιηθεί την επόμενη χρονιά.

Η αξιοποίηση των λιμνών έχει πολλά στάδια: την προστασία τους από αστικά και βιομηχανικά λύματα, τον καθαρισμό από σκουπίδια και μπάζα, τη δημιουργία υποδομών για κατοίκους και επισκέπτες με τη διαμόρφωση χώρων αναψυχής και ενημέρωσης και την προβολή των χαρακτηριστικών στοιχείων του τόπου έτσι ώστε οι λίμνες μας να διαδραματίσουν καθοριστικό ρόλο στην αναπτυξιακή προσπάθεια στον τομέα του εναλλακτικού τουρισμού.

Ο Δήμος Αμυνταίου έχει ξεκινήσει την προσπάθεια για όλα αυτά τα στάδια που απαιτούνται για να φτάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα. Το ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ πιστεύουμε ότι θα αποτελέσει έναν θεσμό που θα βοηθήσει σημαντικά προς αυτή την κατεύθυνση.

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου



